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Első alkalommal rendeztek Jánoshalmán Újévi hangversenyt a város 
lakosságának legnagyobb örömére. Az ötlet Juhászné Zelei Judit és 
Kovács Andrea, a BiancoNero Zongora Duó fejéből pattant ki, akiket kez-
deményezésük megvalósulásában, az ehhez szükséges feltételek meg-
teremtésében teljes mellszélességgel támogatott Czeller Zoltán polgár-
mester úr, a város vezetése és az Imre Zoltán Művelődési Központ intéz-
ményvezetője, Hepp Levente. Polgármester úr javaslatára jótékonysági 
koncertként került meghirdetésre a nem mindennapi esemény, hiszen a 
megvásárolt támogatói jegyekből befolyt összeget a Jánoshalmi Mentő 
Alapítvány javára ajánlották fel. A koncert felmerülő költségeit teljes egé-
szében Jánoshalma Városi Önkormányzat, és a Jánoshalmáért Alapít-
vány finanszírozta.

A Jánoshalmi Mentő Alapítvány 2018 őszén jött létre, célja, hogy az 
Országos Mentőszolgálat menedzsmentjével karöltve segítse a mentés-
hez szükséges műszerpark fejlesztését, az eszközvásárlások finanszíro-
zását, tudatosítsa a térség lakosságának körében az elsősegély nyújtá-
si ismeretek elsajátításának fontosságát, illetve finanszírozza a közintéz-
mények dolgozóinak oktatásást, képzését. Az Országos Mentőszolgá-
lat az emberek életének, egészségének megőrzésére törekszik. Azon-
ban a Jánoshalmi Mentőszolgálat nem csak az akut vészhelyzetekre 
képes reagálni az alapítvány segítségével, hanem komoly eredményeket 
ér el a prevenció és az oktatás terén is a városban. A közönség soraiban 
köszönthettük Molnár Istvánt is a Jánoshalmi Mentőállomás vezetőjét is. 

A rendezvény telt házas volt, a nagy létszámban megjelent zenesze-
rető közönség soraiban jelen voltak a térség polgármesterei, de sokan 
eljöttek a város intézményeinek vezetői, és a mezőgazdasági, ipari, 
kereskedelmi vállalkozások vezető képviselői közül is. A koncert kezde-
tén Polgármester Úr köszöntötte a megjelenteket és mondta el ünnepi 
gondolatait az esemény kapcsán. 

Czeller Zoltán polgármester: Mit kívánhatok Önöknek az Újév kez-
detén?

A mögöttünk hagyott évek arra intenek minket, hogy nincs 
nagyobb érték annál, mintha biztonságban tudhatjuk szeretteinket. 
Az újévet köszöntő személyes jókívánságok mellett az lehet az itt 
ülők legfőbb közös kívánsága, hogy legyen békés a világunk. Tud-
juk, hogy a körülöttünk dúló háború nemcsak azért a legnagyobb 
szerencsétlenség, mert az emberi életek sokaságát pusztítja el - egy 
járvány, vagy az időjárás szélsőséges változása ugyanúgy elsöp-
ri emberéletek ezreit, tízezreit, vagy százezreit -, hanem az embe-
ri lélek területén végzett vészes pusztításai miatt is. Mielőbbi békét 
kívánunk tehát.

Sokszor kihangsúlyoztam egy gondolatot eddigi hivatali munkám 
során, most is megerősítem: kívánom kisvárosunk egész közös-
ségének, hogy településünkön erősödjön az összetartozás érzése. 
Törekedjünk az előttünk álló esztendőben arra, hogy nagyobb tisz-
telettel legyünk egymás iránt, hogy jobban megbecsüljük minden 
jóra törekvő jánoshalmi ember személyes erőfeszítését. A bizton-
ságunkért szolgálatot teljesítőkét. Az orvosét, és ápolóét, aki gyó-
gyít és életet ment. A szociális munkát végzőkét, akik az elesette-
ket segítik. A tanárét, aki jó szóval, jó szívvel nevel és oktat. A város 
tisztaságáért, az épített, és természeti környezetünk gondozásáért 
fáradozókét. A város fejlődéséért, és előrehaladásáért munkálkodó-
két. A földet megművelőkét, a kétkezi munkából élőkét, a vállalkozó-
két, akik értéket teremtenek. A szülőkét, akiknek gondoskodása nél-
kül az ifjabb generációk nem tudnák lehetőségeiket kibontakoztat-
ni. A nagyszülőkét, akiknek bölcsessége, és élettapasztalata össze-
köti bennünk a múltat a jelennel. Azt kívánom, Isten tartson meg jó 
egészségben mindannyiunkat, és adja áldását az életünkre, a törek-
véseinkre, a munkánkra!

Juhászné Zelei Judit és Kovács Andrea zongoraművészek által össze-
állított műsor hatalmas sikert aratott a közönség körében. A bécsi Újévi 
hangverseny hangulatát megidézve, azt közelebb juttatva a jánoshalmi 
nézőközönségnek többek között Strauss közismert Kék Duna keringőjét, 
Tritsch-tratsch polkáját is műsorra tűzték. Előbbiben Pogurelszka Oksza-
na tánctanár felkészítésével a Felső-Bácskai Alapfokú Művészeti Iskola 
öt tehetséges balettos növendéke működött közre és tette még emelke-
dettebbé a színvonalas előadást. Az est meghívott vendége a jánoshal-

Közönségsiker az első Újévi Koncerten
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miak számára jól ismert Somogyi Szilárd színházi rendező volt, aki az 
általa énekelt dalokkal emlékezetes pillanatokat szerzett a nagylétszá-
mú hallgatóságnak. Az utóbbi időben nem volt ilyen rendezvény a város-
ban, amely ekkora érdeklődésnek örvendett volna, mint ez a rendezvény. 

A hangulatos Tango, a szamba vérpezsdítő dallamainak színvonalas 
interpretálása zongorán ámulatba ejtette a közönséget, melyet a meghí-
vott táncosok produkciója tett teljessé. Szabó Ádám és párja Balanescu 
Liliána többszörös bajnokok. Ádám nem mellesleg a Kiskunhalasi Alapfo-
kú Művészeti iskola Jánoshalmi Telephelyének tánctanára lassan három 
éve. Büszke lehet a város, hogy ilyen előadóművészek, zene és táncpe-
dagógusok tanítanak, foglalkoznak helyben a jánoshalmi gyerekekkel. 

Az újévi hangversenyek elmaradhatatlan zeneszáma, a mindenki által 
jól ismert Radeczky induló sem maradhatott ki a műsorból, melynek fel-
csendülésekor vastapsban tört kis a közönség. Az igazi bécsi hangver-
senyek világába csöppenhettünk itt Jánoshalmán. 

A négykezes páros munkássága sokak számára ismert, a rájuk jel-
lemző lendülettel, energiával vágtak neki a hangverseny összeállításá-
nak, mely egy közös összefogásnak köszönhetően lett ennyire színvona-
las, jól szervezett minden tekintetben. Bízunk abban, hogy hagyománnyá 
válik a jövőben az új évi koncert gondolata, melyet Czeller Zoltán polgár-
mester úr is szorgalmaz. 

A hangversenyt követően Bányai Gábor kormánybiztos, országgyűlé-
si képviselő mondott pohárköszöntőt. A város vezetése minden koncert-
látogatót stílusosan egy pohár pezsgővel és finomabbnál finomabb falat-
kákkal látott vendégül. 

Nagyszerű kezdeményezés, példamutató összefogás! 
Juhászné Zelei Judit
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A műveltségi vetélkedőn résztvevő csapatok a megmérettetés során nemzeti színű zászlókkal jelentkeztek válaszadásra. 

Ezek a jutalmak vártak  Műveltségi vetélkedő résztvevő csapataira

Alföldi Betyárok csapata A Naturfeld csapat

A Hunyadi iskola Noném csapata

Válaszadásra jelentkezik az Okosokk csapat

A Hunyadi Iskola csapata a térképes feladatot végzi 

Rendezvények a magyar kultúra napja alkalmából
Minden évben január 22- én ünnepeljük a magyar kultúra napját, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon 

fejezte be a Himnusz kéziratát. Kulturális értékeink megőrzése, életben tartása kiemelt  feladatunk, ezért többféle prog-
rammal  készültünk ebből az alkalomból. 

Műveltségi vetélkedő
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Szent Anna Iskola Okosokk csapata

SZAKI MűSzaki csapata

Hunyadi Iskola Csapanév csapata

Mesemondásukkal arany minősítést szereztekGyémánt minősítésű mesemondóink

Bronz minősítést szerzett mesélőkEzüst minősítésű mesemondók

2024. január 24-én műveltségi vetélkedőre hívtuk a 12-16 éves diá-
kokat. A három iskola 2-2 csapata kreatív feladatokon keresztül idézte fel 
és gyarapította tudását a Himnuszról és a magyar kultúráról. A jó hangu-
latú délutánon a csapatok versengtek is egymással. I. helyezett a Szent 
Anna Iskola Okosokk csapata,  II. helyezett SZAKI MűSzaki csapata, 
III. helyezett Hunyadi Iskola Csapanév csapata lett. A dobogón állóknak 
és minden résztvevőnek szeretettel gratulálunk! Köszönjük az iskolák 
együttműködését és a felkészítő pedagógusok munkáját! 

 Magyar kultúránk legrégebbi gyöngyszemei 
a magyar népmesék, melyek bölcsessége, fur-
fangja örök érvényű. A két általános iskola leg-
jobb mesemondói a városi mesemondó verse-
nyen ezt 2024-ben is bizonyították. Bátor kiállá-
sukkal, szép magyar beszédükkel, a népmesék 
élvezetes előadásával elkápráztatták a zsűrit, 
a pedagógusokat, családtagjaikat, barátaikat. 
Jutalmuk sem maradt el. Gyémánt minősítés:  
Grébel Adél Ivett 1. b (Szent Anna Iskola), Ren-
dek Gergő 7. o. (Hunyadi Iskola). 

Arany minősítés: Lippai Iza 4. b. (Szent Anna 
Isk.), Madarász-Bátyai Dorottya 1. (Hunya-
di Isk.), Molnár Fruzsina 5.o. (Hunyadi Isk.), 
Renner Zita 3. o. (Hunyadi Isk.), Tóth Noel 6.o. 
(Hunyadi Isk.) 

Ezüst minősítés: Kancsár Martin 6.a (Szent 
Anna Iskola), Pusenszki Lizett 2.a (Szent Anna 
Iskola), Szabó Jázmin Amira 4. b (Szent Anna 
Iskola)

Bronz minősítés: Budai Réka 1. (Hunyadi 
Iskola), Lógó Blanka 3. (Hunyadi Iskola).

Minden mesemondónak szeretettel gratulá-
lunk! A zsűri tagjainak -Dudás Mária, Farkas 
Mihályné, Komáromi Lajosné- köszönjük a gon-
doskodó szeretetet és a lelkiismeretes értéke-
lést! Köszönjük a pedagógusoknak, szülőknek, 
hogy lelkesen támogatják a mesemondókat! 

Lapzárta után kerül sor a Balkáni gerle 
című színházi előadásra, melyre a jegyek 
már elfogytak. 

(Szabó Andrea)

Városi mesemondó verseny
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A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló 
2023. évi LI. törvény a mezőgazdasági termelők és a háztáji gazdálkodók 
számára immáron megnyugtatóan rendezi az engedély hiányában 
létesített háztartási és a mezőgazdasági öntözési célú kutak helyzetét. 
A 2024. január 01. előtt engedély nélkül létesített, ötven méternél nem 
mélyebb és az első vízzáró réteget nem érintő háztartási kutakat, valamint 
a mezőgazdasági öntözési célú kutakat teljeskörűen mentesíti a 
korábbi engedélyezési kötelezettség alól.
Azaz nem szükséges sem vízjogi fennmaradási engedély, sem bejelentés 
a 2024. január 01. előtt engedély nélkül létesített háztartási, valamint 
a mezőgazdasági célú kút megléte esetén. E fúrt kutak kapcsán az 
ingatlantulajdonosnak tennivalója nincs és ennek megfelelően 
természetesen mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól is.
A 2024. január 01. után létesítendő ÚJ kutak esetén négy verzió 
lehetséges, ezek eljárásrendje a következő:
Háztartási kút (talpmélysége az ötven métert nem haladja meg, és az 
első vízzáró réteget nem éri el, és a vízkivétel nem haladja meg az évi 500 
m3-t) létesítése:
a) ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentesnek minősül 
(azaz érzékeny vízkészletet nem érint) a 2023. augusztus 31. napjával 
elkészült vízkészletvédelmi-országtérképen, akkor minden engedély és 
bejelentés nélkül létesíthető a kút,
b) ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak minősül (azaz 
érzékeny vízkészletet érint) a 2023. augusztus 31. napjával elkészült 
vízkészletvédelmi-országtérképen, akkor a megvalósítást be kell jelenteni 
a területileg illetékes vízügyi hatósághoz, azaz a jegyző részére,

Gazdasági célú (külterületi) öntöző kutak létesítése:
a) ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentesnek minősül 
(azaz érzékeny vízkészletet nem érint) a 2023. augusztus 31. napjával 
elkészült vízkészletvédelmi-országtérképen, és a kút talpmélysége az 
ötven métert nem haladja meg, akkor bejelentést kell tenni a Nemzeti 
Földügyi Központhoz a kút létrehozásáról,
b) ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak minősül (azaz 
érzékeny vízkészletet érint) a 2023. augusztus 31. napjával elkészült 
vízkészletvédelmi-országtérképen, vagy a kút talpmélysége meghaladja 
az ötven métert, akkor le kell folytatni a vízjogi engedélyezési eljárást, 
amely a Nemzeti Földügyi Központnál kezdeményezhető.
Felhívjuk a fegyelmet továbbá arra, hogy fúrt kút létesítéséhez, 
engedélyeztetéséhez minden esetben szakember igénybevétele 
szükséges!

Kapcsolódó linkek:
-	 vízkészletvédelmi országtérkép:

https://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/

-	 tájékoztató táblázat:
https://kutengedelyezes.hu/wp-content/

uploads/2023/06/20230626145121_kutengedelyezes-attekintese-
tablazat.jpg  (Lásd az alábbi táblázatot)

Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal

TÁJÉKOZTATÓ HÁZTARTÁSI CÉLÚ ÁSOTT, ILLETVE 
FÚRT KUTAK FENNMARADÁSÁVAL KAPCSOLATBAN
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A Jánoshalmi Önkéntes 
Polgárőr Egyesület  

felhívása
A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 

hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 
a Rendőrség és a Katasztrófavédelem mun-
kájába,  sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  tele van 
eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoz-
nál,  hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  egye-

sületi elnök 

Jánoshalma Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2024. január 24-én hozott határozata

A KÖZBIZTONSÁG ÉS KÖZREND 
BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

A határozat ismertetése
1.) Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is 

hatékonyan kíván közreműködni a helyi rendőrséggel a telepü-
lés közbiztonságának biztosításában. Ennek érdekében a Képvise-
lő-testület 2024. február 1-től bevonja a Halas-Pajzs Vagyonvédel-
mi Kft. munkatársait a közterületen történő mindennapos járőrö-
zési tevékenységbe. 
A város vezetése ezzel az intézkedésével segíteni kívánja a helyi ren-
dőrségnek a közrend a közbiztonság szilárdítása érdekében végzett 
munkáját, a jánoshalmi állampolgárok javainak védelmét, nyugalmá-
nak biztosítását és a bűncselekmények megelőzését.

2.) A Halas Pajzs Vagyonvédelmi Kft. munkatársai a helyi Rendőrőrs 
irányítása és útmutatásai alapján bekapcsolódnak a Jánoshalmi 
Önkéntes Polgárőr Egyesület tagjai által eddig folytatott járőrö-
zési tevékenységbe, megduplázva ezzel a járőrszolgálatot végző 
gépjárművek létszámát. 
A város vezetése 2023. november-december hónapokban tárgya-
lásokat folytatott a Halas-Pajzs Kft. vezetésével annak érdeké-
ben, hogy a közterületeken történő járőrözési tevékenység bőví-
tésre kerüljön. A Halas_Pajzs Vagyonvédelmi Kft. járőrözési szolgá-
lat végzésére tett árajánlata 2024. januárban érkezett meg, amit janu-
ár 24-én, a város Képviselő-testülete jóváhagyott. A szükséges pénz-
ügyi forrást a feladat végzésére az Önkormányzat a 2024. évi költ-
ségvetésében biztosítja.

3.) Jánoshalma város közterületein a meglévő kamera rendszer 
bővítésre kerül. Az 57 db már meglévő kamera mellé, az elkövet-
kezendő hónapokban további 19 db kamera kerül kihelyezésre. A 
bővítést az Önkormányzat a Vidékfejlesztési Programban elnyert 
9.811.673 Ft támogatásból valósítja meg. A Támogatói Okirat kel-
te: 2023. július 1. Jelenleg a munkálatokat kivitelező cég kiválasztá-
sa van folyamatban.

4.) A hatályos jogszabályok értelmében a jogalkotó a civilek közül 
kizárólag a polgárőrséget hatalmazta fel arra, hogy a közterülete-
ken közbiztonsági tevékenységet végezzen. 

A város vezetése a továbbiakban is kiemelten támogatja a Jánoshal-
mi Önkéntes Polgárőr Egyesület tagtoborzó tevékenységét, továbbá a 
közrend és a közbiztonság szilárdítása érdekében fontosnak, és szük-
ségesnek tartja, hogy a lakosok aktívan kapcsolódjanak be a város-
ban már jelenlévő polgárőrség munkájába, a jánoshalmi állampolgá-
rok javainak védelme, nyugalmának biztosítása és a bűncselekmények 
megelőzése érdekében

. Jánoshalma Városi Önkormányzat és a Halas-Pajzs Vagyonvédelmi Kft. 
közötti Vállalkozási Szerződés aláírása. A képen balról jobbra haladva: 
Sarok Attila a Halas-Pajzs Kft. területi képviselője, Fődi István a Halas-
Pajzs Kft ügyvezetője, Czeller Zoltán polgármester, Mészáros István a 
Jánoshalmi Önkéntes Polgárőr Egyesület elnöke

Önkormányzati szociális 
támogatás tűzifa formájában

Jánoshalma Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete minden 
évben, a téli hideg idő beálltával 
természetbeni juttatásként  tüze-
lő támogatást biztosít a lakosság 
számára.

2023. december és 2024. janu-
ár hónapban a város vezetése 
a Családsegítő Szolgálat mun-
katársainak javaslata alapján 15 
családnak juttatott tűzifát. Jel-
lemzően idős, egyedülálló embe-
rek, vagy három, négy, öt gyer-
mekes családok részesültek a 
támogatásból.

Mivel Jánoshalma nem tarto-
zik az államilag tűzifa támogatásra jogosult települések közé, így a közterülete-
ken lévő fák kivágásából, gallyazásából összegyűlt megközelítőleg 200 mázsa 
ágfa állt az Önkormányzat rendelkezésére, ebből tudott tűzifa támogatást biztosítani.

A tűzifa juttatására a szociális ellátórendszer munkatársai feltételeket dolgoztak ki. 
A lakossági igények beérkezését követően mindegyik háznál környezettanulmányra 
került sor. Tűzifa adható: 

• Jánoshalma város közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott bejelentett 
lakcímmel rendelkező szociálisan rászoruló személynek,

• kizárólag rendkívüli élethelyzetben, 
• aki a lakásának fűtését csak fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel tudja biz-

tosítani,
• akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális 

vetítési alap összegének 130%-át (37.050, -Ft),
• aki egyedül él és jövedelme a szociális vetítési alap összegének 150%-át (42.750, 

-Ft) nem haladja meg és
• vagyonnal nem rendelkezik.
A tűzifát a Városgazda Kft. munkatársai szállították ki a lakosoknak.



8. 2024. február JHN Gazdaköri hírek

A Temerini Kertbarátkör 2024. január 20-án is megrendezte a XXVI. 
Vince-napi Nemzetközi Borversenyt. A versenyre 593 borminta érkezett. 
A 85 tagú bizottság 19 nagy arany, 145 arany, 197 ezüst és 177 bron-
zérmet osztott ki.

A megmérettetésen a helyieken kívül Magyarországról, Horvátország-
ból, Romániából és Szlovákiából. érkeztek minták a versenyre

Szép sikereket értek el a jánoshalmiak, köztük gazdakörünk tagjai-
nak borai is.

Zámbó Zoltán boraival  három arany-, és 2 bronzérmet szerzett, 
Takács Tamás három aranyérmet,  Agócs Nándor egy ezüst és kettő 
bronzérmet, Kiss Ferenc (Borota)  kettő aranyérmet 

A Kunkvin Kft – Három Halom pincészet  egy nagy aranyérmet (Char-
donnay Prémium), egy arany-, és négy ezüstérmet vehetett át a beneve-
zett mintái alapján..

Ezúton is gratulálunk az elért sikerekhez, amely nemzetközi verseny 
eredményei.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre, január 20-án (szombaton) került 
sor a temerini sportcsarnokban, az eseményen részt vett gazdakörünk 
küldöttsége is. 

Küldöttségünket Kovács Róbert a Temerini Kertbarátkör elnöke fogad-
ta, majd Horváth László a bíráló bizottságok elnöke a borversenyen szer-
zett tapasztalatokat ismertette. 

A versenyre benevezett borok, majdnem fele fehérbor volt. 

A finom ebéd után, a színpadon kultúrműsor következett. 

Ezután került sor az ünnepélyes díjkiosztásra, amelynek során Farkas 
László gazdakörünk elnöke, serleget adott át, az egyik kategóriagyőztes 
szlovákiai borásznak.

Az eredményhirdetés után is, lehetőség nyílt a versenyre benevezett 
borok kóstolására. 

Köszönjük a szíves vendéglátást a Temerini Kertbarátkörnek és vár-
juk Őket a XXXIII. Felső Bácskai borok nemes versenyére február 17-én.

Fajszi Ferenc

Sikeres jánoshalmiak a Temerini Kertbarátkör 
XXVI. Vince-napi Nemzetközi Borversenyén
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Venyigeszentelésen voltunk  

Bácskossuthfalván
Bácskossuthfalván 2024. január 24-én Vince napján megrendezték az 

immár hagyományos venyigeszentelési ünnepséget.
A rendezvény fő szervezője, a helyi Rizling Egyesületi elnök Fábrik 

Attila. Az eseményre most is, a Fábrik birtok szőlészetében került sor.

A környék szőlősgazdáit, a házigazda köszöntötte, majd a Vince-na-
pi hagyományokról, illetve a szokásokról mondott pár gondolatot. Ezután 
az alkalomhoz illő verset mondott el, egy helyi általános iskolás tanuló.

Az egyik szőlőtőkére, a bő termés reményében kolbászt és szalon-
nát akasztottak. 

Elsőnek a református tiszteletes áldotta meg a szőlővesszőket, kérve 
az égieket a bő termésre, majd a helyi katolikus plébános következett, 
aki szintén a jó termésért imádkozott és megszentelte a szőlővesszőket.

Az ünnepség végén, Fábrik Attila szőlővesszőket vágott le néhány 
tőkéről. Ezeket a szőlővesszőket majd vízbe teszik és később a rügyek 
állapotáról próbálnak következtetni, a várható idei szőlőtermésre.

Zárásként házigazdánk stílusosan szőlőpálinkával, borral és forralt 
borral és pogácsával vendégelt meg bennünket. 

Farkas László gazdakörünk elnöke átadta a Rizling Egyesület elnöké-
nek a 2024. február 17-én megrendezésre kerülő XXXIII. Felső Bácskai 
borok nemes versenyére szóló meghívót, melyet köszönettel elfogadtak. 

Köszönjük a szíves vendéglátást, várjuk Őket a februári borverse-
nyünkre.

Fajszi Ferenc

Tisztelt Borászok!
A kulturált borfogyasztás és minőségi szőlőtermesztés népszerűsítése 
céljából a jánoshalmi Gazdakör Egyesület és a Felső Bácskai Hegy-
község 2024. évben is megrendezi 

XXXIII. Felső Bácskai borok 
nemes versenyét,

amelyre tisztelettel hívunk és várunk Benneteket.
Borminták begyűjtése: 2024. február 16. (9 órától – 18 óráig)
A borverseny időpontja: 2024. február 17. (délelőtt 9 órától)

A minták begyűjtése és a borverseny helyszíne: a Gazdakör székháza 
6440 Jánoshalma, Bernáth Z. u. 7. szám. 

(Érdeklődni +36/70-45-35-077 mobilszámon )
Nevezési díj: 2.500,- Ft/minta – fajtánként 3 db 0,75 l-es üveggel.
Kérjük feltüntetni a termelő nevét, lakhelyét, a bor fajtáját és évjáratát.
Eredményhirdetés ideje és helye: 2024. február 24-én 15 óra Imre 
Zoltán Művelődési Központ Jánoshalma, Kossuth u. 3. sz.. 
A díjakat a Jánoshalmi Gazdakör, a Felső Bácskai Hegyközség, 
Jánoshalma Városi Önkormányzat, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, 
Gál Sándor, Bányai Gábor és MAGOSZ Bács-Kiskun Megyei Szerve-
zete ajánlja fel.
A XXXIII. Felső Bácskai Borversenyen díjazásban részesülnek a nem 
kereskedelmi mennyiséget előállító borászok legjobbjai.

A borversenyen és az eredményhirdetésen, 
feltétlen számítunk a megjelenésetekre.

Jánoshalma, 2024. január 20.

Farkas László
elnök sk.

Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070
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Meghivó
 BÁCSKA CSILLAGA 

 III Nemzetközi Pálinka verseny
Díjkiosztó: Jánoshalmán, 2024. április 06.
Imre Zoltán Művelődési Központ 16 óra

A benevezéseket és a minták leadását 2024. február 08.-tól 2024. 
március 06.-ig várjuk.

Benevezési díj fél liter (0,5 l) pálinka és 2.000 forint, vagy 600 dinár 
mintánkén.

A minták leadása:
Imre Zoltán Művelődési Központ (Jánoshalma, Kossuth Lajos u. 3.)

Kedd – Péntek 14h-17h

Bajkó Károly (Jánoshalma, Eötvös J. utca 27.)
Hétfő és Szombat 9h- 13h

A mintát tartalmazó üvegen levő címkén fel kell tüntetni a:
- A termelő nevét,
- Pálinka fajtáját (vegyes pálinka esetében, hogy milyen 

gyümölcsökből készült),
- A pálinka évjáratát (csak 2022. és 2023. évjáratokat várunk),
- Település nevét,
- Termelő telefonszámát.
- A nevezési lapot a minták leadásakor kell kitölteni.

A versenyre termelőnkként 5 mintával lehet jelentkezni

A verseny fővédnöke Bányai Gábor Országgyűlési Kétviselő, 
Kormánybiztos.

A szakmai zsűri elnöke Muth József okleveles pálinkamester, a Magyar 
Magánfőzők Pálinka
Egyesület tagja (Magyarország), 
Érdeklődni: Bajkó Károly, +36 20 344 0985, e-mail: info@ehe.hu

18 évvel ezelőtt az egész egy őrült ötlet volt, amikor egy térkép felett az akkori szer-
vezők azon tanakodtak, hogy miként lehetne eljutni a legjobban Maliba. 

Hihetetlen, de a fapados Dakarként indult Budapest-Bamako Rali ma már túlnőt-
te az ötletadó legendás versenyt is. Több a versenyző, és az autó is, és a kaland is 
tovább tart

365 csapat, összesen 1102 fő nevezett a 2024-es Budapest-Bamakóra, ami min-
den eddiginél több. Ez a 15. verseny, ami felülmúlta a várakozásinkat és ennyi csa-

patot már komoly kihívás lett volna egyszerre koordinálni, ezért úgy döntöttünk, hogy 
kettéválasztjuk őket.” – Mondta el Szabó Gál András, a Budapest-Bamako alapítója.

Most, tehát 18 évvel később minden eddiginél nagyobb létszámmal, köztük egy 
jánoshalmi csapattal, startolt el 2024. január 26-án 12 órakor az idei Budapest – 
Bamako rali a budaörsi repülőtérről a 8276 kilométeres túrának.

Három nap alatt kellett eljutniuk az indulóknak Budapestről a marokkói Fezbe, ez 
az első szakasz összesen 3539 kilométer, a futam igazán érdekes része csak innen 
indul. Marokkón keresztül az Atlasz-hegység tartogat fagyos, havas szakaszokat, de 
hőség is vár az autósokra, motorosokra. Majd Mauritánián és Szenegálon keresztül 
jutnak el Guineba és a verseny célállomására, Sierra Leonébe, ahol az óceán part-
ján, helyi séfekkel és halászokkal rendezik a célpartit, végül idén is Freetownban lesz 
a futam vége.

„Pontos útvonaltervet kaptak a nevezők, valamint előre segíttünk mindenkinek a 
szükséges információkkal és a vízumok beszerzésével, de a verseny alatt már min-
denki a maga ura. Nincs kísérő autó, kamion vagy helikopter, a versenyzők nagyrészt 
csak magukra számíthatnak.” Szabó Gál András azért elárulta, hogy baleset vagy 
sérülés esetére bárki hívhat egy hotline telefonszámot, viszont a segítségre való-
színűleg elég sokat kell várni. . 

Az érdeklődők az afrikai futamot élőben követhetik a  vezess.hu  felületen. A Fil-
mák Dávid – Halász Gergő –   Molnár Ádám összetételű  jánoshalmi csapat –  ha 
nem jön semmi sem közbe –  várhatóan február 16. után érkezik haza, Jánoshalmára. 

JHN

Jánoshalmiak is indultak a Budapest- Bamako Rally-n 
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2024.01.24.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Körletfelügyelő Szakközépiskola, Gimnázium, Technikum Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Fegyveres biztonsági őr Általános iskola Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Hunent Zrt Mélykút 266.800 – 310.500,– F

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Keresőtevékenység mellett is 
igényelhető a megváltozott 

munkaképességűek ellátása
Már keresőtevékenység mellett is igényelhető a megváltozott mun-

kaképességű személyek ellátása. Januártól az alapösszeg mértéke is 
emelkedett.

2024. január elsejétől kedvező jogszabályváltozás lépett életbe, amely 
mind a megváltozott munkaképességű személyek, mind a foglalkoztatók 
számára előnyös. A megváltozott munkaképességű személyek ellátá-
sa keresőtevékenység folytatása mellett is megállapítható, így az ellátás 
igénybevételéhez nem szükséges annak megszüntetése.

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásának összegét 
befolyásoló alapösszeg 2024. januárjától 129.860 forintról 137.655 forint-
ra emelkedett.

Az ellátást a kormányhivatalok rehabilitációs hatóságainál, a kormá-
nyablakokban, illetve elektronikus úton az ügyfélportálon lehet igényelni.

Forrás: kormanyhivatal.hu

Egyszerűbbé vált a 
kiskorúak személyazonosító 

igazolvány igénylése
2024. január elsejétől elegendő az egyik szülő jelenléte a 14 év alatti gyere-

kek személyazonosító igazolványának kiadásához. Az okmányt továbbra is sze-
mélyesen lehet igényelni az ország bármelyik kormányablakában, de már nem 
szükséges hozzá mindkét szülő nyilatkozata.

2024. január 1-től változtak a személyazonosító igazolvány kiadása és az egy-
séges arcképmás- és aláírás-felvételezés szabályairól szóló kormányrendelet 
cselekvőképtelen kiskorú (14 év alatti) személyazonosító igazolványának kiadá-
sára vonatkozó szabályai.

Korábban mindkét szülő (törvényes képviselő) személyes jelenléte, vagy egy 
szülő esetén a távollévő szülő hozzájáruló nyilatkozata volt szükséges (kivéve, 
ha a jelenlévő szülő igazolta, hogy a másik szülő szülői felügyeleti joga szüne-
tel vagy megszűnt). 

2024. január 1-től a cselekvőképtelen kiskorú személyazonosító igazolványá-
nak kiadásához elegendő az egyik szülő jelenléte és nincs szükség a másik szü-
lő hozzájáruló nyilatkozatára vagy a szülői felügyeleti joga szünetelésének, meg-
szűnésének igazolására sem. A változás nyomán a rendelkezési nyilvántartás-
ban megtett szülői hozzájáruló nyilatkozatot nem szükséges ellenőrizni. 

Az eljárás során a jelen lévő törvényes képviselő személyazonosságát elle-
nőrizni kell. 

Forrás: Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

Nyugdíj előtti álláskeresési segély
Előfordulhat, hogy egy munkavállaló abba a helyzetbe kerül, hogy bár szeret-

ne munkát vállalni, de idős kora, betegsége miatt nehezebben talál megfelelő 
álláslehetőséget. Az álláskeresési segély azoknak a nyugdíjhoz közel álló állás-
keresőknek nyújt segítséget az életvitelükhöz, akik tartósan nem tudnak munka-
viszonyt létesíteni. 

Nyugdíj előtti álláskeresési segély állapítható meg annak az álláskereső-
nek, aki 

 — a kérelem benyújtásának időpontjában a rá irányadó öregségi nyugdíjkorha-
tár betöltéséhez legfeljebb öt év hiányzik, és legalább 45 napon át álláske-
resési járadékban részesült, és 

 — az álláskeresési járadék folyósítási időtartamát kimerítette, vagy a folyósítá-
si időtartam kimerítését megelőzően az álláskeresési járadék folyósítását az 
állami foglalkoztatási szerv – kereső tevékenység miatt  megszüntette és az 
álláskereső álláskeresési járadékra ismételten nem szerzett jogosultságot, 
és - rendelkezik az öregségi teljes nyugdíjhoz szükséges legalább 20 év 
szolgálati idővel, résznyugdíj esetén 15 év szolgálati idővel, és 

 — korhatár előtt ellátásban, szolgálati járandóságban, balett-művészeti életjá-
radékban és átmeneti bányászjáradékban nem részesül. 

A nyugdíj előtti álláskeresési segély akkor állapítható meg, ha a fent leírt fel-
tételek mindegyike teljesül. 

A feltételként előírt 45 nap álláskeresési járadékban való részvétel több idő-
szakból is összetevődhet. 

A nyugdíj előtti álláskeresési segély mértéke a kérelem benyújtásának idő-
pontjában hatályos kötelező legkisebb munkabér 40 százaléka, 2024-ben bruttó 
106.720 Ft. Az egy napra járó nyugdíj előtti álláskeresési segély összege a fenti-
ek szerint meghatározott segélyalap harmincad része. 

A folyósítás időtartama: 
A nyugdíj előtti álláskeresési segély folyósításának kezdő napja az álláske-

resési ellátás iránti kérelem benyújtásának napja. A nyugdíj előtti álláskeresési 
segély addig folyósítható, amíg a jogosult öregségi nyugdíjra, megváltozott mun-
kaképességű személyek ellátására nem szerez jogosultságot. 

Az ellátás időtartama alatt, teljes körűen érvényes a betegbiztosítás, és szol-
gálati időnek számít az öregségi nyugdíj szempontjából. 

További információ a járási hivatalok foglalkoztatási osztályain kérhető. 
A Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály közvetlen elérhető-

ségei: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey F. utca 12. Tel. 77/795-015 

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 
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Január a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban

Januári hónapban is különböző tevékenységek-
kel próbáltuk színesebbé tenni a hétköznapokat.  
Több új mondókával gazdagítottuk a „kincsestárun-
kat”. A 0-3 éves korú gyerekekre különösen fejlesztő-
en hat a mondókák világa. Játékos formában ismer-
hetik meg a csodálatos anyanyelvet. Gyerekházunk-
ban olyan mutogatós mondókákkal ismertetjük meg 
a hozzánk járó családokat, és gyermekeiket, amely-

lyel igazán tartalmas szórakozást tudunk nyújtani. 
Tartottunk kismalac-, téli öltözködés-, és havas hetet 
is.  Mindezek mellett tornáztunk, énekeltünk, báboz-
tunk és kreatív tevékenységeket is végeztünk. 

Magokból, zsírból és hájból téli madáreleséget 
készítettünk a kismadaraknak. 

A hónap végén pedig elkezdtük a farsangi készü-
lődést. Télűző mondókákat tanultunk, valamint szí-

nes bohócokat készítettünk. 
Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves 

korú gyermeket és anyukáját, a Biztos Kezdet NYIT-
NIKÉK Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni) 

Lippai-Ádám Nikolett 



13.2024. február JHNGyermeklánc Óvoda hírei

Kedves olvasó tollat volt kedvem ragadni, mert 
olyan látnivalóban van részünk a Batthyányi utcai óvo-
dában, amire nagyon büszkék lehetünk. Mostanra tel-
jesedett ki a közös munkánk eredménye: Óvodánk 
kertje tele madárral, aminek látványa mindenkit lenyű-
göz, kicsiket, felnőtteket egyaránt. A mi téli fáink nem 
kopaszak, madárseregtől hajladoznak. Madáretetőink, 
teraszpárkányunk zsúfoltságig megtelve a kis gondo-
zottakkal. Hagyják, hogy csodáljuk őket, tesszük is! 
Mindennap!  Biztos vagyok abban, hogy óvodása-
ink egy életre nem feledik a gyönyörű tengelic, zöldi-
ke, cinege, meggyvágó madarunkat. Az említett közös 
munka az a környezetre figyelő, környezetet tiszte-
lő hozzáállás, amivel a kolléganők, a kedves szülők 
példát mutatnak a gyerekeiknek. Köszönet az együtt-
működő, segítő családoknak, akik a madáretetéshez 
segítséget nyújtottak, nyújtanak. Novemberben kezd-
tük a szervezést, egy hordónyi napraforgóval aján-
dékozott meg bennünket Pusenszki Ferenc apuka, 
továbbá sokan mások is hozzájárultak a madarak pro-
jektünkhöz. A csoportok készítették a madárgolyókat, 

madárkalácsokat. Tovább-
ra is lelkesen felügyeljük az 
eleségpótlást, s a gyönyö-
rű madarainkat. Aki teheti, 
látogasson el óvodánk felé, 
s lelje örömét a látottakban.

 Gondolva a tájékozott 
természetszeretőkre hadd 
osszam meg: 2024-es év 
madara a kerecsensólyom.

Képek: Sztrinkó Tünde 
Szöveg: Molnárné Túri Mária 

Madár projekt a Batthyányi utcai óvodában



14. 2024. február JHN Szent Anna Iskola hírei 
VÍZKERESZT ÜNNEPE

A karácsonyi szünet után visszatérve január 8-án iskolánk közössége 
megünnepelte vízkereszt ünnepét.

A Katolikus Egyház ezen a napon Jézus születése után,  a napkele-
ti bölcsek betlehemi látogatását ünnepeli. Január 8-án 9 órakor szentmi-
sével emlékeztünk arra, hogy Jézus minden ember Megváltójaként érke-
zett közénk.

Gyöngyösi Balázs plébános atya celebrálta a szentmisét. A szentmi-
se végén pedig megérkeztek a „három királyok”,  akiket nagy örömmel 
fogadtunk. Köszöntésük után elővették ajándékaikat –  úgy mint régen 
a betlehemi jászol előtt –, amelyeket az iskolánkban tanuló gyermekek 
részére hoztak.  Az osztályok képviselői vették át a játékcsomagokat, és 
a hálaadás valamint az áldás után visszatértünk az iskolánkba.

Balázs atya pedig az ünnepet követően a szokásoknak megfelelően 
megszentelte iskolánk tantermeit és helyiségeit.

Reméljük, hogy a kapott társasjátékok szolgálni fogják az osztálykö-
zösségek és a gyemekek egymás közötti közösségépítését! 

Bobár András

Napkeleti bölcsek érkezése

Intézményünk gyermekei és pedagógusai a hosszú téli szünetről visz-
szatérve közös szentmisén vettek részt január 8-án. Apropója nem más 
volt, mint Vízkereszt ünnepe, ami több jelentést is hordoz magában: a 
Háromkirályok kis Jézusnál tett látogatását, Jézus Jordán folyóban tör-
tént megkeresztelkedését és Jézus első csodatettét, amikor a vizet bor-
rá változtatta a Kánai menyegzőn.  A Biblia szerint Gáspár, Menyhért és 
Boldizsár egy csillagot követve érkeztek Jeruzsálembe, hogy hódoljanak 
a zsidók újszülött Királya előtt. Erről megemlékezve a szentmise záróál-
dása után felcsendült Kormorán Betlehemi királyok című dala a Hetven-
szer hétszer együttes előadásában, majd a Napkeleti bölcsek is feltűn-
tek csillogó palástban és koronában.  Ahogy kis Jézusnak arannyal, töm-
jénnel és mirhával kedveskedtek, úgy a csillogó tekintetű gyermekeket is 
ajándékokkal lepték meg. Díszes csomagjaikat örömmel adták át óvodá-
sainknak, iskolásainknak.

A csoportszobákba, osztálytermekbe visszatérve kezdetét vette a játé-
kok kibontása, melyek önfeledt, közös játékra hívták a gyerekeket.

Közösségi élményekkel gazdagodva, az együttjátszás örömével zár-
tuk ezt a szép délelőttöt. 

Gacsal Dominika
óvodapedagógus

A Szent Anna Iskola zenekarának 
országos sikere

Iskolánk zenekara második helyezést ért el a LeMa suli ének-zene ver-
senyében. Ebben a projektben lengyel karácsonyi dalokat lehetett feldol-
gozni, amelyet komoly szakmai zsűri értékelt. Rácz Karolina projektgaz-
dának és Rónayné Slaba Ewa Maria, a Parlament lengyel nemzetiségi 
szószólójának köszönhetően a csapat értékes ajándékokkal lett gazda-
gabb. Köszönjük Bányai Gábor kormánybiztos úrnak, hogy a nyereményt 
a Parlamentből eljuttatta hozzánk!

Mészáros Gábor

Mesemondó verseny



15.2024. február JHNSzent Anna Iskola hírei 
Az idei tanévben január 17-én került megrendezésre iskolánkban a 

házi mesemondó verseny.
19 lelkes gyermek repített el bennünket meseszőnyegen a mesevilág-

ba, és varázsolt el minket csodálatos magyar népmeséjével.
A következő tanulóink értek el helyezést:

Az 1-2. évfolyamon : I.helyezett : Grébel Adél Ivett 1.b, II.helyezett : 
Pusenszki Lizett 2.a, III.helyezett : Ignácz Luca 2.a.

A 3-4. évfolyamon: I.helyezett : Lippai Iza 4.b, II.helyezett : Szabó Jáz-
min Amira 4.b, III.helyezett : Kovács Sára 4.b

A felső tagozaton : I.helyezett : Kancsár Martin 6.a, II.helyezett : Szűcs 
Ádám Simon 7.

Gratulálunk mesemondóinknak!
Köszönjük a felkészítőknek és a zsűritagoknak az áldozatos munkát!

Friebertné Radvánszki Rita

RÁKÓCZI HADNAGYA KUPA 
KISKUNHALASON

Iskolánk felsős fiú focicsapatával január 23-án részt vettünk a II. Rákó-
czi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum által megrendezett 22. 
Rákóczi Hadnagya Kupa selejtezőjén, Kiskunhalason. Az iskola torna-
csarnokában két nap alatt szokták lebonyolítani a selejtezőket, A és B 

csoportba osztva a csapatokat. A csoportok első helyezettjei az 1-2. 
helyért, a második helyezettjei a 3-4. helyért játszhatnak a februári dön-
tőben. Nagy lelkesedéssel küzdött mindenki, remélve, hogy végül meg-
szerzi a továbbjutás lehetőségét. Fiaink is harcoltak becsülettel, végül 
a második helyet szerezték meg, így továbbjutottak. Most már bizakod-
va várjuk a februári megmérettetést, ahol talán sikerül dobogós helyen 
végezniük ezen a nemzetközileg is népszerű kupán. 

Komáromi Róbert

SÍELTÜNK EPLÉNYBEN

A Ski 43 programnak köszönhetően január 19-én iskolánk ötven tanu-
lójával először próbálhattuk ki a síelést Eplényben. Az időjárásra nem 
volt panasz, igazi téli arcát mutatta, de nekünk pont ez volt jó. Megma-
radt a hegyen a hó, így kiváló lehetőség adódott e téli sport gyakorlásá-
ra. A legtöbb gyerek először húzhatott sílécet a lábára, így nagy izgalom-
mal vágtunk neki a lejtőnek. Szerencsére tapasztalt oktatókat kaptunk, 
ezért gyorsan megtanulta mindenki az alapokat. Az elindulással igazából 
nem volt gond, a megállás adta fel leginkább a leckét. A 70. perc végé-
re azért a többség már magabiztosan csúszott az erre kialakított tan-
pályán. Sajnos az idő rövid volt e remek téli sport maximális elsajátítá-
sához. Az élmény viszont feledhetetlen emlékeket biztosított a résztve-
vőknek. Köszönetet mondunk a program szervezőinek, köszönjük ezt a 
szép napot!

Komáromi Róbert

Játék az idegennyelvi órákon 
– továbbképzésen jártak a 
Szent Anna nyelvtanárai

Két kollégámmal, Vikor Ágnessel és Majkuth Nikolettel janu-
ár 15-én Pécsre látogattunk a Katolikus Pedagógiai Intézet orszá-
gos továbbképzésére, melynek központjában a nyelvórai játékok 
álltak.

A kiscsoportos foglalkozásokon elsőkézből tapasztalhattuk meg 
a játékok nyelvtani pontosság és kommunikációs készségfejlesztő 
hatását. A délután folyamán közel harminc tevékenységet próbál-
hattunk ki, majd megismertük, hogy a játékkutatók milyen kate-
góriákat különböztetnek meg. A nap végén beszélgettünk a játé-
kok pszichológiájáról, vagyis arról, hogy miért játszunk. 

Az alkalom során megismert elméletek és játékok diákokra 
kifejtett motiváló erejét a képzés óta sikerült tanóráinkon is meg-
figyelni. Célunk a jövőben is hasonló továbbképzések által színe-
síteni módszertárunkat.

Győrfi Mónika



16. 2024. február JHN Hunyadi Iskola hírei 

Mesemondó verseny a 
felső tagozaton

Ebben a tanévben januárban tartottuk a felső tagozatos tanulók mese-
mondó versenyét.

A díszterem megtelt lelkes mesehallgatókkal.
A hangulatos délutánt a mesés díszletben alsó tagozatos nyertes 

mesemondóink: Madarász-Bátyai Dorottya 1.a és Renner Zita 3.a osztá-
lyos tanulók kezdték, megalapozva a jó hangulatot és példát mutatva fel-
sős diáktársaiknak.

A verseny zsűrije Baka Jenőné Marika néni, Balázsics Zoltán igazgató 
úr, valamint az idei év újításaként két diákunk Nagy Zsófia és Dági Vero-
nika a Zsebszínpad tagjai voltak. A színvonalas előadások után Zoli bácsi 
értékelte, bíztatta, dicsérte a nagyok mesemondását és ismertette a zsűri 
döntését, mely egybecsengett a közöségszavazatokkal. 

A következő eredmények születtek. Első helyezett lett: Rendek Gergő 
7.a, második helyezett Molnár Fruzsina 5.a és Tóth Noel 6.a, míg harma-
dik helyezést ért el Bartha Sára 5.a

Vidám délutánt tölthettünk el együtt. Gratulálunk a mesemondóknak, 
felkészítő tanáraiknak és a versenyzők szüleinek. Köszönjük a zsű-
ri munkáját!

A városi mesemondó versenyen Gergő, Fruzsina és Noel képviseli 
iskolánkat a felső tagozatosok közül.

A Bácsbokodi Bácskai Általános Iskola tehetséggondozó vármegyei 
történelmi versenyt hirdetett az Árpád-kor témakörben. A versenyen 
két fős csapatok indulhattak. Iskolánkat az 5.a osztályos Balogh Bian-
ka, Bartha Sára Jázmin, Molnár Fruzsina és Zsiros Fruzsina képvi-
selték. Több hetes felkészülést követően az írásbeli fordulóra 2023. év 
végén került sor. Az iskola diákjai eredményes szereplésükért emlékla-
pot kaptak jutalmul, illetve szaktanári dicséretben részesültek. Felkészí-
tő tanáruk Lakó Eszter.

A német nemzetisé-
gi tagozatos tanulók 
részére decemberben 
a 6.a osztály készítette 
az adventi kalendárium 
játék kérdéseit. Örülünk, 
hogy nagy lelkesedés-
sel vettek részt a tanulók 
a játékban. Közel 300 
helyes megoldást olvas-
hattunk az adventi idő-
szakban. A nyertes egy 
ajándékcsomagot vehe-
tett át. Gratulálunk Van-
csura Reginának!

2023-as év utolsó versenyei

Különleges volt az elmúlt év is: hiszen 
ebben az évben ünnepeltük Petőfi Sán-
dor születésének 200. évfordulóját. Isko-
lánkban színes programokkal emlékeztünk 
meg nagy költőnkről.

Szeptemberben nálunk járt a Petőfi200 
busz, decemberben meglátogattuk Kiskő-
rösön Petőfi szülőházát. A János Vitéz 
Látogatóközpontban a modern technika 
segítségével, interaktív játékokkal repí-
tettek minket a Petőfi által megálmodott 
mesevilágba. 

Áprilisban Petőfi Sándor verseivel ünne-
peltük a költészet napját Aulánk Irodalmi 
Arcképcsarnokában.

Májusban Zsebszínpadunk előadását 
nézve kicsik és nagyok idézhették fel az 
izgalmas történetet, melyben költőnk leg-
ismertebb hőse – Kukorica Jancsi – sok 
kalandon át elnyeri hűséges Iluskája örök 
szerelmét és Tündérország koronáját.

Az emlékévet ezzel az albummal szeret-
nénk zárni.

GMR

Petőfi 200



17.2024. február JHNHunyadi Iskola hírei 

Tizenkettő egy tucat. De milyen tucat!
Akik a mai délutánt az Imre Zoltán Művelődési Központ Könyvtárá-

ban töltötték, egy tucatnyi igazi kincsre találhattak. 12 jánoshalmi kis diák 
magyar népmesékkel varázsolta el a kedves óvó nénikből álló zsűrit és 
mindannyiunkat, akik azért jöttünk össze, hogy városunk két általános 
iskolájának mesemondóit meghallgassuk. Szinte elröpült az idő. Kicsik 
és nagyok lelkes érdeklődéssel figyelték a mesélő gyerekeket, beigazo-
lódott, a magyar népmese örök érték.

 Amíg a csupaszív zsűritagok az igazán nehéz döntést meghozták, 
addig a könyvtár „játékteremmé” alakult. Feloldódott az izgalom, vidám 
gyereksereg foglalta el a számára kialakított részt.

A zsűri döntése szerint hét hunyadis gyerekünk kincseket gyűjtött! A 
legnagyobb tapsot és a nézők támogató szeretetét a bronz minősítést 
szerzett Budai Réka 1. a osztályos tanulónk kapta. Bronz minősítést 
kapott Lógó Blanka Klára 3.a osztályosunk is.

Aranyos mesélőink: alsósaink között Madarász-Bátyai Dorottya 1.a és 
Renner Zita 3.a, a felső tagozatból Molnár Fruzsina 5.a és Tóth Noel 6.a 
osztályos tanulóink. 

Gyémánt minősítést kapott Rendek Gergő 7.a osztályos mesemon-
dónk.

Gratulálunk a délután mesemondóinak, hunyadisainknak, felkészítőik-
nek: kedves szüleiknek és tanáraiknak!

Köszönjük szépen a szíves vendéglátást, a színvonalas szervezőmun-
kát az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak.

Sokunkban megfogalmazódott: jövőre, veletek, ugyanitt!
Garami Mária Renáta

„Álljunk meg egy szóra!”

2024. január 21-én elhunyt Grétsy László tanár úrra, 
magyar nyelvészre emlékezünk egy rögtönzött kiállítással, 
melynek a gyerekek számára legérdekesebb eleme az így is, úgy is 
olvasható mondatok.

Ím, ott loholt Tomi.
De kéne tű tenéked!
Ikreket görög teker ki.
Simogatta hat tagom is.
E két apacs a csapat éke.
Az a hideg nem engedi haza.
Ó, vigye távolabb a lovát egy ivó!
Te, Mirai költészete szétlöki a rímet!
Teszem a Netti ebédébe itten a meszet.
Ön, Agárdi Anikó, icipici ókínai drága nő!

Köszönjük a Zseb-
színpadosok munkáját 
az emlékvitrin összeál-
lításában!

Iskolánkban kiemelt figyelmet fordítunk a magyar kulturális értékek, 
nemzeti hagyományok, szokások ápolására; kiemelkedő tudósaink, 
művészeink életművének tanítására. Ebben a tanévben egyrészt osztály-
keretben emlékeztünk meg január 22-re, a magyar kultúra napjára. Más-
részt 10 gyerek képviselte a Hunyadi Iskolát az Imre Zoltán Művelődé-
si Központ által rendezett kulturális vetélkedőn. A magas színvonalú, jó 

hangulatú rendezvényen tanulóink sikeresen szerepeltek.
Az egyik csapat 6. helyezést ért el. Csapattagok: Farkas Csanád, 

Kurucz Martin, Kollár Bertold, Székely Bence, Mészáros István.
Iskolánk másik csapata 3. helyen végzett: Dági Veronika, Dudás Zsely-

ke, Korom Kornél, Nagy Zsófia, Prikidánovics Tamás.
HJÁI

A magyar kultúra napja



18. 2024. február JHN Mezőgazdasági Szakiskola hírei

Gratulálunk a 10. K osztály csapatának és felkészítő tanáruknak Juhász János 
tanár úrnak! További sok sikert kívánunk! 

A Honvédelmi Minisztérium a magyar haderő 175 éves évfordulója alkalmából 
szervezett „1000 év katonái” című középiskolás történelmi versenyen a SZAKI 
10. K osztályos tanulói vettek részt.: Balogh Máté, Kiss Máté, Fülöp Csaba, Illés 
Csongor, Dági Attila (Időutazók csapata)

A verseny első fordulója online zajlott, melyben három feladatot kellett teljesíte-
ni: Egy online teszt kitöltése, egy  egyperces videó készítése és egy plakát ter-
vezése a hadtörténelemmel kapcsolatosan

A versenyre 144 csapat jelentkezett és a zsűri döntése alapján a SZAKI csa-
pata bekerült a döntőbe, a legjobb 16 csapat közé!

A döntő 2024. március 12-én, kedden, 
Budapesten kerül megrendezésre!

A film megtekinthető az itt levő 
QR-kód segítségével:

A székrekedés egy olyan emésztőrendsze-
ri probléma, amelynek hátterében számos 
különböző ok állhat, ám kínos jellege miatt 
kevés szó esik róla. 

Székrekedésről akkor beszélünk, ha heten-
te 3-szori alkalomnál ritkábban van székletü-
rítés, ami erőlködéssel jár. A székrekedés a 
népesség 20 %-át érinti. Az esetek 70 száza-
lékában nőknél jelentkezik. Az életkor előre-
haladtával gyakoribbá válik.

A hajlam örökölhető, de azért mindig keres-
nünk kell az okot. Gyakran életmód problé-
mák húzódnak meg a háttérben. Ezek lehet-
nek: kevés folyadékfogyasztás, mozgássze-
gény életmód, stressz, rendszertelen étkezés, 

rostszegény táplálkozás, rossz székletürítési szokás. Betegségek is okozhatnak 
székrekedést, de jelentkezhet gyógyszer mellékhatásaként is.

A táplálkozásnál nagyon fontos a napi többszöri, rendszeres étkezés. Figyel-
ni kell a megfelelő mennyiségű folyadék fogyasztására, ami naponta legalább 
2 liter legyen. Ez legjobb, ha víz, de lehet alacsony cukor tartalmú gyümölcs-
lé vagy tea is.

Napi rost szükségletünk 30-40 g. A magyarországi adatok szerint ennek a 
mennyiségnek  felét sem fogyasztjuk el. A rostok az ételek emészthetetlen részei, 
azonban az egészséges emésztéshez elengedhetetlenek. Amennyiben a megfe-
lelő mennyiségű rostbevitelt nagyobb mennyiségű folyadékkal támogatjuk, meg-
könnyítjük a belek munkáját.

Bélmozgásokat serkentő élelmiszerek a teljes kiőrlésű lisztből készült pékáruk, 
a nyers és aszalt gyümölcsök, zöldségek, a növényi rostban gazdag ételek, a 
savanyított ételek, főként tejtermékek, füstölt húsok, az alkoholmentes innivalók, 
szőlő és ezek jól kipróbált vegyítése. Kerülni kell a bélmozgásokat lassító étele-
ket: a kakaót és csokoládét, a finom kiőrlésű lisztes termékeket.  Szintén magas 

rost tartalmú a zabkorpa, a búzakorpa is. Lehetőség szerint ezeket az élelmisze-
reket napi rendszerességgel kell fogyasztani, változatosan felhasználva őket. A 
zöldségek, gyümölcsök palettája nagy, mindenki megtalálhatja benne azokat, 
amelyeket szívesen fogyaszt.

Faragóné Hován Éva Dietetikus

A dietetikus tanácsai Székrekedés

A SZAKI versenyre készített  plakátja

Honvédelmi vetélkedő döntőjében a SZAKI

Egészségügy, életmód

KERÉKPÁR FELSZERELÉS
Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.
Üzletünkben megtalálhatók:

 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső  
gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508
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A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. január hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Rada Mártonné 
sz: Lencse Mária élt: 97 évet

Holub Istvánné 
sz: Szabó Mária Magdolna  élt: 74 évet

Kosóczki Pongrácné 
sz: Megyei Ilona élt: 77 évet

Faddi Ferencné 
sz: Kiss Anna Magdolna élt: 72 évet

Tóbiás Zoltán élt: 87 évet Milánkovics János élt: 69 évet

Unczorg Zoltán  élt: 44 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

A JFC januári tudósítása
Egyesületünk felnőtt csapata január 16-án megkezdte a téli alapozó 

felkészülését. 
A tavaszi szezont a csapat új edzővel 

kezdte. Paksi Péter a Kiskundorozsma csa-
patát edzette legutóbb. Korábban a SZVE-
SE gárdáját irányította. 

Elődjének Fenyvesi Ferencnek ezúton is 
köszönjük munkáját!

A játékosállomány is változik: Sajnos 
Nagy Dániel, csapatunk egyik erőssége, 
hosszan tartó, makacs térdsérülése követ-

keztében kénytelen befejezni pályafutását. Megbízható, hasznos játékát 
nehéz lesz pótolni. Köszönjük Dani! Mielőbbi felgyógyulást, magánéle-
tedben pedig sok boldogságot kívánunk! 

Csapatunk erősítése érdekében három új játékost szeretnénk beépíte-
ni. Ez ügyben még folynak a tárgyalások a jelöltekkel.

A tavaszi szezon február 24-25-én indul. Utánpótlás csapataink 
később, márciusban kezdik a bajnokságot.

Horváth Mihály
elnök

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

FEBRUÁRI AKCIÓJA!
Perfex wc papír (24 db): 1650.-
Éthordó (3 részes):    890.-
Naturella eü. betétek:   499.-

Jelmezek széles választékban!

Január 20-án a dél-spanyolorszá-
gi Malagán, a Costa del Sol Skeet 
Nemzetközi Nagydíj első napján nap-
sütéses, alig szeles időben és 15-os 
hőmérsékletben kezdhették meg a 
lövészetet a versenyzők. A kétnapos 
megmérettetésen 40 versenyző mér-
te össze tudását a koronglövészetben 
férfi, női, valamint junior kategóriában.

Az első napon Renner Bálint a kilőtt 
75 korongból 69-et, majd a második 
napon 50-ből 49-et talált el, így össze-
sítésben a Costa del Sol Nagydíjon 
125-ből 118 találattal szerezte meg a junior 1. helyezést. Ezzel az ered-
ménnyel beállította Fodor Dávid balatonfűzfői versenyző 2018-ban elért 
junior országos csúcsát. 

Bálintnak ez az első éve a junior korosztályban, így ez az eredmény 
nagyon biztató a májusban az olaszországi Lonato del Garda városában 
megrendezésre kerülő Európa Bajnokság előtt.  

Ikor

Jánoshalmi fiatal sikere Malagán

Köszönetnyilvánítás

Köszönjük mindenkinek, akik Édes-
anyánk 

Holub Istvánné 
temetésén részt vettek, gyászunkat 
bármilyen módon enyhíteni próbálták 

Gyászoló Család  



20. 2024. február JHN Kék hírek

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az utóbbi időben nagyon 
elszaporodtak az online csalások.

Ha valaki pl. eladás céljából felad egy hirdetést valamelyik internetes 
oldalon, perceken belül becsapós üzeneteket is fog kapni, amikből nehéz 
eldönteni, hogy melyik az igazi vásárló és ki a csaló!

Általánosan elmondható, hogy : 
Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha ismerős 

küldi, akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthat-
ják a feladót!

Banki azonosítóinkat,  adatainkat ne adjuk ki!

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

DETKI Kréker hagymás-tejfölös keksz   Akciós ár: 299,– Ft/100g 2.999,– Ft/kg
DETKI Vital  0% cukor omlós keksz   249,– Ft/db 1.383,– Ft/kg
DETKI Tere Fere kakaós  180g   339,– Ft/db 1.883,– Ft/kg
DETKI Tere Fere csoki darabokkal 180g    339,– Ft/db 1.883,– Ft/kg
Gyerek pezsgő  399,– Ft/0,75 l 532,– Ft/l

Óriási sör akció!!!
Óriási heti akciók!

Az akció 2024.02.15-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek 

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötöttek 
2024. január hónapban

Acsai Zsuzsanna – Gábor József, 
Dányi Kitti – Magyar Tibor

További egy pár, akik nevük közléséhez nem 
járultak hozzá

Született,  
2023. december hónapban: 

2024. január hónapban 

Térjen be hozzánk!

Dobos Emma (Anyja neve: Dobos Nikolett), 
Hajdi Izabella (Anyja neve: Majer Rita), 
Huszti Dániel (Anyja neve: Tárnoki Ildikó), 
Malik Anna Flóra (Anyja neve: Vas Vivien)

Ne telepítsünk alkalmazásokat a mobiltelefonunkra a vásárlás/eladás 
„megkönnyítése” miatt, mert esetleg egy olyan programot kapunk, amivel 
átveszik a mobiltelefonunk képernyőjét, vagy egyéb adatokhoz férnek hoz-
zá!

A Nemzeti Kibervédelmi Intézet honlapján részletes tájékoztató került 
elhelyezésre a témával kapcsolatban! 

Az interneten számos olyan hirdetéssel találkozunk, ahol az általunk 
megvásárolni kívánt terméket jelentősen a valós érték alatt kínálják eladás-
ra. A vásárlás feltétele, hogy kizárólag  előre utalással lehet kiegyenlíteni a 
vételárat, az utánvét nem lehetséges és általában nincs megadva telefon-
szám sem. A kért összeg utalását követően általában a hirdetés eltűnik, a 
várt termék pedig nem érkezik meg.   

A másik módszer, hogy mobiltelefonon érkezett hívásban vagy üzenet-
ben értesülünk vagy szintén nyereményről, vagy pedig valamely szolgál-
tatónál vagy adóhatóságnál fennálló nem létező tartozásról. A nyeremény 
ígéreténél az előzőekben már írt módszer fordul elő. A nem létező tarto-
zásnál a magabiztos fellépés hatására a sértett az elkövető által megadott 
számlaszámra utalja át a kért összeget. Sem a szolgáltatók, sem az adó-
hatóság nem kér tartozás rendezést telefon keresztül! Ne dőljünk be a csa-
lóknak legyen bármilyen csábító a beígért nyeremény vagy olcsó az áru!       

Kolompár Martin Krisztofer (Anyja neve: 

A Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozói egy 22 éves mélykúti lakost vet-
tek őrizetbe új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntette miatt. A gya-
nú szerint a férfi kristállyal kereskedett, a lakásán végzett kutatás során 
pedig tucatnyi alufóliába és nylon tasakba csomagolt, összesen bruttó 31 
gramm kábítószergyanús fehér por, valamint a fogyasztásukhoz szüksé-
ges eszközöket találtak.

Kolompár Elvira), Lódri Blanka (Anyja neve:: 
Ragadics Zsuzsanna


